

Službenik za informiranje – uvodna uputa

Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija koje posjeduje, raspolaže ili nadzire društvo GP STANORAD d.o.o. uređeno je Zakonom o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13, 85/15). Zakonom o pravu na pristup informacijama se propisuju načela prava na pristup informacijama, obveze tijela javne vlasti, ograničenja prava na pristup informacijama, postupak ostvarivanja prava na pristup informacijama, ponovna uporaba informacija i drugo. Cilj Zakona o pravu na pristup informacijama je omogućiti i osigurati ostvarivanje Ustavom Republike Hrvatske zajamčenog prava na pristup informacijama, kao i na ponovnu uporabu informacija fizičkim i pravnim osobama putem otvorenosti i javnosti djelovanja tijela javne vlasti.

Pravo na informaciju u društvu GP STANORAD d.o.o. ostvaruje se podnošenjem zahtjeva. Ukoliko se zahtjev podnosi pisanim putem potrebno je ispuniti obrazac [Zahtjev na pristup informacijama](#) koji se šalje na adresu sjedišta društva GP STANORAD d.o.o., Ulica Matice hrvatske 10, 40000 Čakovec i/ili šalje na e-mail adresu stanorad.pravna01@gmail.com i/ili donosi osobno i predaje na urudžbeni zapisnik društva GP STANORAD d.o.o., Ulica Matice hrvatske 10, 40000 Čakovec, svakim radnim danom od 7:00 do 15:00.

Prilikom podnošenja zahtjeva nije potrebno platiti nikakvu pristojbu.

Društvo GP STANORAD d.o.o. ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije korisniku prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije, koja se naplaćuje sukladno Kriterijima za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacije (Narodne novine broj 12/14, 15/14).

Sukladno Odluci Uprave društva GP STANORAD d.o.o. od dana 30.12.2020. godine za službenika za informiranje u društvu GP STANORAD d.o.o. imenovana je **Andrea Krajner, mag. iur.** koja je zaposlena na radnom mjestu Voditeljice pravne službe.

Kontakt podaci službenika za informiranje:

broj telefona: **040/390-830**

e-mail: **stanorad.pravna01@gmail.com**

GP STANORAD d.o.o.